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PÆgina 01

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA C MARA MUNICIPAL DE SETE LAGOAS REALIZADA NO DIA 29 DE
DEZEMBRO DE 2014, ÀS 19 HORAS.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////.
Aos vinte e nove dias do mŒs de dezembro de dois mil e quatorze às dezenove horas, no PlenÆrio Deputado Wilson
Tanure, realizou-se a reuniªo extraordinÆria, da qual lavrou-se a presente ata. O Senhor Presidente vereador MÆrcio
Paulino declarou aberta a presente reuniªo, confirmando quórum mediante a constataçªo da presença dos seguintes
vereadores: Alcides Longo de Barros, Claœdio Henrique Nacif Gonçalves, Dalton Antônio de Avelar Andrade, DØcio
MÆrcio Majela Abreu, Euro de Andrade Lanza, Fabricio Augusto Carvalho do Nascimento, Ismael Soares de Moura,
Gilberto Pereira da Silva, JØferson Douglas Soares Estanislau, Joªo Evangelista Pereira de SÆ, Marli Aparecida
Barbosa, Marcelo Pires Rodrigues, MÆrcio Paulino da Silva Torres, Milton Luiz Saraiva e Renato Gomes. AusŒncias:
Joaquim Gonzaga Barbosa e Milton Maurício Martins. Em cumprimento ao dispositivo regimental, por determinaçªo do
Senhor Presidente, o vereador Joªo Evangelista Pereira de SÆ, fez a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor
Presidente consultou o PlenÆrio se havia necessidade da leitura da ata da reuniªo anterior. A mesma foi aprovada, com
dispensa da leitura. Na sequŒncia, o Senhor Presidente solicitou ao 2” SecretÆrio vereador DÉCIO M`RCIO MAJELA
ABREU, que fizesse a leitura das correspondŒncias enviadas a esta Casa Legislativa, pela ausŒncia do 1” SecretÆrio. Foi
lido ofício do Gabinete do Vereador Milton Maurício Martins, justificando sua ausŒncia. TambØm foi lido informativo da
Secretaria desta Casa Legislativa informando que a Prefeitura Municipal protocolou nesta Casa Legislativa, o
PROJETO DE LEI N” 168/2014 ! Cria o Distrito de Barreiro de Sete Lagoas, passando a tramitar a partir desta data. O
Vereador Douglas manifestou sua satisfaçªo quanto ao protocolo do Projeto de Lei N” 168/2014 por se tratar de
matØria originÆria de sua autoria. As Comissıes apresentaram pareceres favorÆveis as matØrias contidas na Ordem
do Dia. Passou-se a discussªo e votaçªo da Ordem do Dia. TURNO ÚNICO DE VOTA˙ˆO: EMENDA SUPRESSIVA N”
001 AO PROJETO DE LEI N” 166/2014 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À RECUPERA˙ˆO
DE CRÉDITOS DECORRENTES DE TARIFAS DE `GUA E ESGOTO NO SAAE, INSCRITOS OU NˆO EM D˝VIDA ATIVA E
EM FASE DE EXECU˙ˆO FISCAL E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: VEREADOR MARCELO PIRES
RODRIGUES. Em votaçªo, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes. EMENDA SUPRESSIVA N” 002 AO
PROJETO DE LEI N” 166/2014 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À RECUPERA˙ˆO DE
CRÉDITOS DECORRENTES DE TARIFAS DE `GUA E ESGOTO NO SAAE, INSCRITOS OU NˆO EM D˝VIDA ATIVA E EM
FASE DE EXECU˙ˆO FISCAL E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: VEREADOR MARCELO PIRES RODRIGUES.
Em votaçªo, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes. EMENDA MODIFICATIVA N” 001 AO PROJETO DE
LEI N” 166/2014 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À RECUPERA˙ˆO DE CRÉDITOS
DECORRENTES DE TARIFAS DE `GUA E ESGOTO NO SAAE, INSCRITOS OU NˆO EM D˝VIDA ATIVA E EM FASE DE
EXECU˙ˆO FISCAL E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: VEREADOR MARCELO PIRES RODRIGUES. Em
votaçªo, a mesma foi aprovada por unanimidade dos presentes. 1” E 2” TURNO DE VOTA˙ˆO E REDA˙ˆO FINAL:
PROJETO DE LEI N” 166/2014 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO À RECUPERA˙ˆO DE
CRÉDITOS DECORRENTES DE TARIFAS DE `GUA E ESGOTO NO SAAE, INSCRITOS OU NˆO EM D˝VIDA ATIVA E EM
FASE DE EXECU˙ˆO FISCAL E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.
Em votaçªo, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. TURNO ÚNICO DE VOTA˙ˆO: EMENDA ADITIVA
N” 001 AO PROJETO DE LEI N” 158/2014 AUTORIZA O SAAE A CONTRATAR OPERA˙ˆO DE CRÉDITO JUNTO AO
BANCO MODAL S/A E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: CHEFE DO PODER EXECUTIVO. Em discussªo, inscrito
o vereador Marcelo Pires Rodrigues. Em votaçªo, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. 1” E 2” TURNO
DE VOTA˙ˆO E REDA˙ˆO FINAL: PROJETO DE LEI N” 158/2014 AUTORIZA O SAAE A CONTRATAR OPERA˙ˆO,DE
CRÉDITO JUNTO AO BANCO MODAL S/A E D` OUTRAS PROVID˚NCIAS. AUTORIA: CHEFE DO PODER EXECUTIVO.
Em votaçªo, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Senhor Presidente passou a palavra a todos os
vereadores para seus pronunciamentos finais. O Senhor Presidente declarou encerrada a Sessªo Legislativa 2014. Ato
contínuo, esgotada a pauta e nªo havendo mais nenhum orador inscrito e nada a ser tratado, o Senhor Presidente, nos
termos regimentais encerrou a presente reuniªo, da qual lavrou-se esta ata que, após aprovaçªo serÆ assinada por
todos os vereadores presentes nesta reuniªo. A íntegra desta reuniªo extraordinÆria encontra-se à disposiçªo de todos
na Secretaria Especial de Comunicaçªo desta Casa Legislativa. Sete Lagoas, vinte e nove de dezembro de dois mil e
quatorze, Milton Maurício Martins, 1” SecretÆrio./////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////.

DECRETO LEGISLATIVO Nº   1390/2015

Concede Título de Cidadania HonorÆria de Sete Lagoas ao Senhor Rodrigo Rocha "Tieta Presley#
O PlenÆrio da Câmara Municipal de Sete Lagoas/MG aprovou, e o Sr.

Presidente no uso das atribuiçıes que conferem o parÆgrafo œnico do art. 85 da Lei Orgânica do Município de Sete
Lagoas, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1” Fica concedido o Título de Cidadania HonorÆria de Sete Lagoas
ao Senhor Rodrigo Rocha "Tieta Presley#.

Art. 2” A entrega da homenagem mencionada no artigo anterior serÆ
realizada em reuniªo solene da Câmara Municipal de Sete Lagoas, convocada estritamente para essa finalidade, a
ser definida em Resoluçªo própria.

Art. 3” Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicaçªo.

Câmara Municipal de Sete Lagoas, 04 de fevereiro de 2015.
Fabrício Augusto Carvalho do Nascimento

Presidente

DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.391/2015

Concede Diploma de Honra ao MØrito de Sete Lagoas à Sra. Lucília de Moura Giordani.
O PlenÆrio da Câmara Municipal de Sete Lagoas/MG aprovou, e o Sr.

Presidente no uso das atribuiçıes que conferem o parÆgrafo œnico do art. 85 da Lei Orgânica do Município de Sete
Lagoas, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1” Fica concedido o Diploma de Honra ao MØrito de Sete Lagoas a
Sra. Lucília de Moura Giordani.

Art. 2” A entrega da homenagem mencionada no artigo anterior serÆ
realizada em Sessªo Solene da Câmara Municipal de Sete Lagoas, convocada estritamente para esta finalidade.

Art. 3” Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicaçªo.

Câmara Municipal de Sete Lagoas, 03 de fevereiro de 2015.
Fabrício Augusto Carvalho do Carvalho

Presidente

DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.392/2015

Concede Diploma de Honra ao MØrito de Sete Lagoas à Sra. Mônica Braga de Vasconcelos Costa.

O PlenÆrio da Câmara Municipal de Sete Lagoas/MG aprovou, e o
Sr. Presidente no uso das atribuiçıes que conferem o parÆgrafo œnico do art. 85 da Lei Orgânica do Município de

Sete Lagoas, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1” Fica concedido o Diploma de Honra ao MØrito de Sete
Lagoas a Sra. Mônica Braga de Vasconcelos Costa.

Art. 2” A entrega da homenagem mencionada no artigo anterior
serÆ realizada  em Sessªo Solene da Câmara Municipal de Sete Lagoas, convocada estritamente para esta

finalidade.

Art. 3” Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua
publicaçªo.

Câmara Municipal de Sete Lagoas, 03 de fevereiro de 2015.
Fabrício Augusto Carvalho do Carvalho

Presidente
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